
แบบฟอร์มที่ 4
ตัวชี้วัดหมวด 7

ชื่อผู้สมัครรางวัล : จังหวัดลำพูน

พิมพ์เมื่อวันที่ : 11 พฤษภาคม 2565

7.1 การบรรลุผลลัพธ์ของตัวชี้วัดตามพันธกิจ

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

ซึ่งตัวชี้วัดดังกล่าวต้องมีความสัมพันธ์กับพันธกิจหลักและยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ

รวมทั้งตัววัดที่ดำเนินการตามนโยบายและแผนของรัฐบาลที่กำหนดไว้ประจำปี และตัววัดร่วม ตัววัดด้านการดำเนินการตามกฎหมาย

และการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ

1. ตัววัดตามภารกิจหลัก*

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลลัพธ์ของตามพันธกิจหรือภารกิจของส่วนราชการตามที่ระบุไว้ (Function base, Area base)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี]

มูลค่าการจำหน่ายผลิตภัณฑ์หัตถอุตสาหกรรมสร้างสรร

ค์ ผลิตภัณฑ์เด่นของจังหวัด และ OTOP เพิ่มขึ้นร้อยละ

10 ต่อปี

11 ร้อยละ 11 11 10 90.9 200

[/] ผ่าน ..........

1.2 [มากดี]

ร้อยละของขยะมูลฝอยชุมชนที่ได้รับการจัดการอย่างถูก

ต้องตามหลักวิชาการเพิ่มขึ้นร้อยละ 5 ต่อปี

6 ร้อยละ 6 6 5 83.3 200

[/] ผ่าน ..........

2. ตัววัดตามนโยบายและแผนรัฐบาล

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลลัพธ์ของตามนโยบายและแผนรัฐบาล (Agenda base)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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2.1 [มากดี]

อัตราที่เพิ่มขึ้นของประชาชนในจังหวัดลำพูนที่เข้าถึงสวั

สดิการสังคมขั้นพื้นฐาน (กลุ่มเปราะบาง ผู้พิการ

ผู้สูงอายุ เด็กแรกเกิด ผู้ประสบปัญหาทางสังคม)

120000 คน 112196 117471 123650 103.0 300

[/] ผ่าน ..........

3. การดำเนินการด้านกฎหมาย

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลการดำเนินการด้านกฎหมาย ตัวชี้วัดที่สะท้อนผลสัมฤทธิ์ที่เกี่ยวข้องกับการกำกับข้อมูลที่ดี (Data governance)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

3.1 [น้อยดี] ร้อยละของคดียาเสพติดที่ลดลง 2 ร้อยละ 1 2 1 200.0 500

[/] ผ่าน ..........

4. ตัววัดของการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์*

ตัวชี้วัดของการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

4.1 [มากดี]

จำนวนพื้นที่เกษตรกรได้รับการรับรองมาตรฐานอินทรีย์

ตามเป้าหมาย

780 ไร่ 708 743.4 981.37 125.8 500

[/] ผ่าน ..........

5. การบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่น ๆ เช่นการบรรลุตัววัดร่วม การจัดอันดับ เป็นต้น

ตัวชี้วัดของการบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่น ๆ ตามนโยบายของส่วนราชการหรือของรัฐบาล เช่น ตัววัดร่วม

ตัววัดที่แสดงถึงการปรับปรุงระดับในการจัดอันดับโดยองค์กรภายนอกประเทศในด้านต่าง ๆ เป็นต้น

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

7.2 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผู้รับบริการ และประชาชน

เป็นการวัดผลด้านการให้ความสำคัญกับผู้รับการบริการ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย และประชาชนจากการบริการส่วนราชการในด้านต่างๆ ได้แก่

ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ ความผูกพัน การเติบโตของโครงการที่มุ่งเน้นประโยชน์แก่กลุ่มผู้รับบริการ การสร้างสัมพันธ์และความร่วมมือ

1. ความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย*

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลลัพธ์ของความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียจากการใช้บริการของส่วนราชการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

Page 2/9



1.1 [มากดี]

ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วน

เสียทุกกลุ่มผู้รับบริการ

98 ร้อยละ 95.67 98.36 98.25 100.3 300

[/] ผ่าน ..........

2. ผลของความผูกพันและการให้ความร่วมมือ*

ตัวชี้วัดที่แสดงออกถึงความผูกพันและการให้ความร่วมมือจากประชาชนและผู้เข้ามารับการบริการจากส่วนราชการ

สะท้อนการปรับเปลี่ยนด้านการบริการที่เกิดประโยชน์ (การเข้าถึงงานบริการผ่านเครื่องมือ Social Listening)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี] ร้อยละความเชื่อมั่นของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย

การให้ความร่วมมือด้านชุมชนร่วมต้านขนะ

96 ร้อยละ 98.27 95.47 96.75 100.8 300

[/] ผ่าน ..........

3. ผลการดำเนินการด้านโครงการประชารัฐ

ตัวชี้วัดที่แสดงการบรรลุผลหรือความสำเร็จของการดำเนินการด้านโครงการประชารัฐ เช่น ยอดการจำหน่ายสินค้าภายใต้โครงการประชารัฐ

ความผูกพันและความร่วมมือ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

4. ผลจากการปรับเปลี่ยนด้านการบริการที่เกิดประโยชน์ต่อผู้รับบริการที่สามารถวัดผลได้

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลจากการปรับเปลี่ยนด้านการบริการ และนวัตกรรมการบริการที่เกิดประโยชน์ต่อผู้รับบริการที่สามารถวัดผลได้

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

4.1 [มากดี]

ร้อยละความพึงพอใจของผู้ป่วยที่เข้ารับการผ่าตัดแบบวั

นเดียวกลับ (One Day Surgery)

98 ร้อยละ 97.00 98.18 94.57 96.5 200

[/] ผ่าน ..........

5. การแก้ไขเรื่องร้องเรียน

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงการจัดการข้อร้องเรียนที่ได้รับการแก้ไขอย่างรวดเร็ว มีมาตรฐาน ทันการณ์ และเกิดผล หรือเครือข่ายความร่วมมือ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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5.1 [มากดี]

ร้อยละของเรื่องร้องเรียนผ่านศูนย์ดำรงธรรมที่ได้รับการ

แก้ไขปัญหาแล้วเสร็จ/ยุติเรื่อง

85 ร้อยละ 82.77 84.45 88.03 103.6 300

[/] ผ่าน ..........

5.2 [มากดี]

ร้อยละของเรื่องที่ผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียไม่พึ

งพอใจที่ได้รับการแก้ไข

100 ร้อยละ 97.59 100 93.75 93.8 200

[/] ผ่าน ..........

7.3 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการพัฒนาบุคลากรและเครือข่าย

การวัดความสำเร็จของการดำเนินการด้านการบริหารบุคคลและเครือข่าย ในการพัฒนา

และการสร้างการมีส่วนร่วมของบุคลากรและเครือข่ายในการทำงานร่วมกันของหน่วยงาน

1. จำนวนนวัตกรรมต่อบุคลากร/จำนวนโครงการที่สำเร็จจากการมีส่วนร่วมของเครือข่าย*

ตัวชี้วัดของการพัฒนานวัตกรรม/ความสำเร็จของโครงการที่เกิดจากการมีส่วนร่วมของบุคลากรหรือเครือข่ายของหน่วยงาน

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี] จำนวนผลงานวิจัย/R2R

ด้านสุขภาพที่นำไปใช้ประโยชน์

(การปรับเข้าสู่ตำแหน่งของสำนักงานสาธารณสุขจังหวัด

ลำพูน)

35 เรื่อง 21 30 39 111.4 500

[/] ผ่าน ..........

2. การเรียนรู้และผลการพัฒนา*

ตัวชี้วัดของการเรียนรู้และผลการพัฒนาบุคลากรของส่วนราชการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี]

รางวัลเลิศรัฐที่ได้จากการพัฒนาบุคลากรในจังหวัดลดำ

พูนในการพัฒนาบุคลากรจนได้รับรางวัลเลิศรัฐ

1 รางวัล 2 1 1 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

2.2 [มากดี]

จำนวนข้าราชการที่มีผลการปฏิบัติบัติราชการในระดับดี

เด่น

1500 คน 1342 1347 1618 107.9 400

[/] ผ่าน ..........

3. ความก้าวหน้าและการก้าวขึ้นสู่ตำแหน่งตามแผน

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงความก้าวหน้าของบุคลากรและความก้าวขึ้นสู่ตำแหน่งตามแผน

Page 4/9



ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี]

ีร้อยละของบุคลากรที่มีความพร้อมรองรับการเข้าสู่ตำแ

หน่งที่สูงขึ้น (ได้รับการพัฒนาตามแผน)

80 ร้อยละ 0 75 80 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

4. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการแต่งตั้งให้ไปร่วมในภาคีเครือข่ายภายนอกทั้งระดับชาติและนานาชาติ

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการที่ได้รับการแต่งตั้งให้ไปร่วมในภาคีเครือข่ายภายนอกทั้งระดับชาติและนานาชาติ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

5. จำนวนบุคลากรที่อาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการไปเป็นอาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

5.1 [มากดี]

จำนวนบุคลากรสาธารณสุขที่ปฏิบัติหน้าที่จิตอาสา

(ฉีดวัคซีนพระราชทาน พอสว. ทีมนักรบชุดขาว)

300 คน 0 223 660 220.0 500

[/] ผ่าน ..........

7.4 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการเป็นต้นแบบ

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการเป็นแบบอย่างที่ดีหรือการเป็นต้นแบบของผู้บริหารและบุคลากรของส่วนราชการ

1. จำนวนรางวัลที่ได้รับจากภายนอก*

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการที่ได้รับรางวัลจากหน่วยงานภายนอกที่แสดงถึงความสำเร็จในการปรับปรุงกระบวนการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี]

จำนวนหน่วยงานในจังหวัดลำพูนที่ได้รับการรับรองมาต

รฐานการให้บริการของศูนย์ราชการใสสะอาด (GECC)

10 แห่ง 11 9 7 70.0 200

[/] ผ่าน ..........

2. จำนวน Best practice*

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการที่เป็น Best practice

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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2.1 [มากดี]

จำนวนรางวัลเลิศรัฐที่จังหวัดลำพูนได้รับต่อปี

1 รางวัล 2 1 1 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

2.2 [มากดี] จำนวนหมู่บ้าน/ชุมชน

ที่ได้รับการพัฒนาให้เป็นชุมชนเข้มแข็งต้นแบบเพิ่มขึ้น

50 แห่ง 46 52 41 82.0 200

[/] ผ่าน ..........

3. จำนวนรางวัลที่ได้รับจากหน่วยงานระดับกรม/ระดับกระทรวง

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการ ได้แก่ \r\n- รางวัลระดับกรม

เป็นรางวัลที่ส่วนราชการระดับกรมมอบให้หน่วยงานย่อยในสังกัด \r\n- รางวัลระดับกระทรวง เป็นรางวัลที่มอบให้กับส่วนราชการระดับกรมในสังกัด

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี] จำนวนองค์กร อำเภอ และชุมชนคุณธรรม

ระดับส่งเสริมคุณธรรมและระดับคุณธรรม

160 แห่ง 142 156 150 93.8 200

[/] ผ่าน ..........

3.2 [มากดี] จำนวนองค์กร อำเภอ

และชุมชนคุณธรรมระดับต้นแบบ

60 แห่ง 35 47 62 103.3 300

[/] ผ่าน ..........

4. การจัดอันดับในระดับนานาชาติ

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการแข่งขัน โดยได้รับการจัดอันดับในระดับนานาชาติ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

5. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการยกย่องจากภายนอก

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการ โดยมีบุคลากรของตนเองได้รับการยกย่องจากภายนอก

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

7.5 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผลกระทบต่อเศรษฐกิจ สังคม สาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการเป็นแบบอย่างที่ดีหรือการเป็นต้นแบบของผู้บริหารและบุคลากรของส่วนราชการ

1. การบรรลุผลของตัววัดร่วม (กระบวนการที่ดำเนินการข้ามหลายหน่วยงาน) การจัดอันดับในระดับนานาชาติ*  

ตัวชี้วัดการบรรลุผลลัพธ์การบรรลุผลของตัววัดร่วม ในการมีกระบวนการที่ดำเนินการข้ามหลายหน่วยงานของส่วนราชการ (Area base)

ความสำเร็จในการดำเนินการร่วมกันหลายหน่วยงาน (Joint KPI)
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ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี]

จำนวนขยะอันตรายชุมชนที่ได้รับการกำจัดอย่างถูกต้อง

ตามหลักวิชาการ

870 ตัน 691.25 631.90 879.31 101.1 300

[/] ผ่าน ..........

2. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านเศรษฐกิจ

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านเศรษฐกิจ ผ่านการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี] ผลิตภัณฑ์มวลรวมจังหวัดเพิ่มขึ้นต่อปี 2 ร้อยละ 2 2 1.5 75.0 200

[/] ผ่าน ..........

3. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสังคม และความมั่นคง

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสังคม และความมั่นคง  ผ่านการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี]

ร้อยละความสำเร็จในการป้องกันยาเสพติดในกลุ่มเป้าห

มาย

(กิจกรรมสร้างภูมิคุ้มันยาเสพติดในประชากรที่มีโอกาส/

ความเสี่ยงเป็นกลุ่มเสี่ยงสูง)

100 ร้อยละ 90.85 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

4. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสุข

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสุข ผ่านการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

5. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสิ่งแวดล้อม

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสิ่งแวดล้อม ผ่านการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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5.1 [มากดี] จำนวนพื้นที่เกิดไฟป่าที่ลดลง 600000 ไร่ 0 561461 411651 68.6 200

[/] ผ่าน ..........

5.2 [มากดี]

คุณภาพน้ำในแหล่งน้ำธรรมชาติอยู่ในเกณฑ์ที่ดีขึ้น

60 ร้อยละ 61 53 55 91.7 200

[/] ผ่าน ..........

7. 6 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการลดต้นทุน การสร้างนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการบริหารจัดการเพื่อการลดต้นทุน การสร้างนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ

1. การลดต้นทุน (ทั้งในระดับกระบวนการที่เกิดจากการปรับปรุงงาน และการนำเทคโนโลยีดิจิทัลมาใช้)

ตัวชี้วัดของการลดต้นทุนทั้งในระดับกระบวนการอันเกิดจากการปรับปรุงงาน และการนำเทคโนโลยีดิจิทัลมาใช้เพื่อลดต้นทุนในการทำงาน เช่น

ต้นทุนที่ลดลงจากการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

1.1 [น้อยดี] มาตรการ Paperless Solution

เพื่อลดการใช้กระดาษให้น้อยที่สุด

130000 แผ่น 136800 100800 124600 104.3 300

[/] ผ่าน ... ปีถัดไป ควรวัดต้นทุนที่ลดลงจาการกระดาษ แทนการนับจำนวนกระบวน ...

2. จำนวนนวัตกรรมของการปรับปรุงกระบวนการ*

ตัวชี้วัดของนวัตกรรมการปรับปรุงกระบวนการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี]

จำนวนนวัตกรรมที่เพิ่มขึ้นจากการปรับปรุงกระบวนการ

3 นวัตกรรม 3 3 2 66.7 200

[/] ผ่าน ..........

3. ผลการปรับปรุงจากการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล* (Open Data, เชื่อมโยงข้อมูล, Digitize Process, e-Services)

ตัวชี้วัดผลลัพธ์ของการปรับปรุงกระบวนการ และการบริการจากการใช้ดิจิทัลเทคโนโลยี ทั้งทางตรงและทางอ้อม เช่น ตัวชี้วัดด้านการเปิดข้อมูล

การเชื่อมโยงข้อมูล การปรับปรุงบริการ การให้บริการด้วยรูปแบบอิเล็กทรอนิกส์ 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี] จำนวนผู้สนใจใช้บริการ Drive True For

Tax

50000 คน 19337 41365 65608 131.2 500

[/] ผ่าน ..........

4. ประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัติต่างๆ

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัติต่างๆ
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ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

4.1 [มากดี]

ร้อยละของการบันทึกข้อมูลสาธารณภัยผ่านระบบคลังข้

อมูลสาธารณภัย

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

4.2 [มากดี]

ร้อยละของการจัดทำแผนปฏิบัติการในการป้องกันและ

บรรเทาสาธาาณภัยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในจั

งหวัดลำพูน

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

5. นวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฏระเบียบ และกฎหมาย

ตัวชี้วัดของนวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฎระเบียบ และกฎหมาย

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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